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Karlovarský kraj potvrzuje, že je čím dál oblíbenější destinací pro domácí i zahraniční
návštěvníky. V prvních třech čtvrtletích roku 2025 přivítal celkem 1 103 554 turistů, což
představuje meziroční nárůst o 4,91 %. Počet přenocování vzrostl o 5,47 % na 4 137 100
nocí. Výrazně se zvýšil zájem jak ze strany českých turistů (+5,43 %), tak zahraničních
hostů (+4,43 %).

Největší růst byl zaznamenán u zahraničních turistů, kteří v kraji strávili o 7,47 % více nocí než v
roce 2024. Domácí turisté pak zvýšili počet přenocování o 3,14 %. Nárůst počtu přenocování v
Karlovarském kraji je třetím nejvyšším v České republice a stále je tak po Praze krajem s nejvyšším
počtem přenocování, přičemž průměrná délka pobytu je nejvyšší z celé ČR, a to 4,75 dne (průměr ČR
3,55 dne).

„Růst návštěvníků a přenocování v Karlovarském kraji je pro nás velmi pozitivním signálem. Ukazuje,
že kraj se stává stále oblíbenější destinací nejen pro české, ale i pro zahraniční turisty. Tento úspěch
je výsledkem dlouhodobé a systematické práce všech aktérů v území, včetně destinační agentury
Živý kraj, kterou Karlovarský kraj jako zakladatel již řadu let výrazně podporuje. Velký přínos má
také rozvíjející se činnost oblastních destinačních agentur Krušnohoří a nově vzniklé Postřelí, které
společně s aktéry v území vytvářejí zajímavé projekty a produkty. Právě na ně lze následně navázat
efektivní marketingové aktivity, jež přinášejí konkrétní výsledky v podobě rostoucích příjezdů do
Karlovarského kraje,“ uvedla radní pro oblast cestovního ruchu, lázeňství a UNESCO Andrea Pfeffer
Ferklová.

Rok 2025 tak přináší Karlovarskému kraji další potvrzení, že investice do rozvoje cestovního ruchu,
lázeňství a kulturních aktivit se vyplácí. Více turistů, delší pobyty a rostoucí zájem ze zahraničí
přinášejí nové impulzy pro regionální ekonomiku i zaměstnanost.

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/cestovni-ruch-v-karlovarskem-kraji-dal-roste

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/cestovni-ruch-v-karlovarskem-kraji-dal-roste

